KoHcnekt HOZ, no ®3MI B NnoAroToBUTENIbHOM K LWKOE rpynne Ha Temy «MaTtematmyeckoe
nytewecrasme»

Lenb: cnctemaTanMpoBaTh U 3aKpennTb maTemaTuyeckme npeacraBneHms, sHaHue npasun NAa4.
3agaum:

ObpaszoBaTenbHble: 0606WNTb U CUCTEMATM3NPOBATL 3HAHUA no PIMIM v N4,

PassuBatowme: Pa3BnBaTh NO3HaBaTe/IbHbIN MHTEPEC, NaMATb, Nt0603HATENBHOCTb, YYBCTBO YCMNexa.

BocnutatesbHble: CDOpMMpOBaTb yMeHUe NMpMMeHATb NoJiydeHHble 3HaHuA no NA44 8 npeacrtaBaeHHbIX
CnTyaumnax.

Ob6opyanoBaHue U maTepuasnbl: KapTouku 3enEHasA M KpacHas, KapTouku ¢ umdpamm ot 1 go 10,
N306paKeHNn LOPOXKHbIX 3HAKOB, KAPTOUKM C NPUMepamm 414 334,34, FeOMeTpUYeckme epurypbl.

Xoa HOL:

B: CmoTpu, yTo A Hawna? YTo 3To? (NOKa3biBaeT KAPTOUKM C ropodamu) ITo roposa, Aasan Npoiaém no
BCEM ropoAam, 1 y3Haem 4YTo Tam.

B: MblI ¢ To60i1 oTNpaBMmcaA Ha aBTobyce, U BCMOMHUM, Kak1e NpaBuaa A0KHbI cobatoaTth B noesaxe
Ha aBTObYyCe.

B: Mbl goexanu oo NepBoro ropoAa, HasbiBaeTcs oH «loyemyuka». Urpa «KpacHblit — 3eN1EHbIN»
B: Ecnu Tbl oTBevaewsb «a», NogHMMAN 3eNEHYI0 KAaPTOUKY, ecin «HeT», KpacHYH KapTOuKy.

B: Bonpocobl: Y mawuHbl 4 Koneca?

Y mawuHbl 2 pyna?

Y mawuHbl 4 neganun?

Ha pykax y aByx naccaxumpos BmecTe 20 nanbues?

Y Bogutens 3 Horu?

BbiBalOT NPAMOYronbHble Konéca?

lna3y ceetodopa poBHO 5?

B: Monogeu, Tbl bbl/1 04EHb BHUMATEIbHbIW, MPOA0/IKaeM Halle nyTewecrtsme. NocmoTpu, cneayoLmi
«Topoa, undp»

B: Ham Hy»KHO MOCYMTaTb KOAMYECTBO 3HAKOB M 3aMMcaTb COOTBETCTBYIOLLEE YNC/O0. (pa3aatoTcs
KapTOYKM)

MUrpa Ha BHUMaAHME «A A3 CYET, Urpa 1 TONbKO».

B: Kakas umdpa noKasbiBaeTcs, Hag0 COBEPLLUTL CTObKO AEUCTBUIA. (B3POCAbLIA NOKa3blBAET KAPTOUKM C
undpamm)

CToNbKO pa3 B NagoLu xaonHem (9)
CToNbKO pas Horamu xaonHem(7)
MbI nognpbirHem cTonbKo pas(4)

MbI HakoHUMCcA ceiyac (3)



MbI Nnpucsaaem poBHO CTONbLKO (5)

Al ga CY€T, urpa u ToNbKO.

B: Monogeu, Bce 3a4aHUsA Mbl BbINOAHUAM, B nyTb. Cheaytowmii ropos «feomeTpruuecknx puryp»
Mrpa nasnbl «TpaHcnopT» (pebEHOK cobmpaeT nasbl ¢ U3obpaxkeHnem TpaHcnopTa)

B: HazoBM MHe noskanyicta BuAbl TpaHCNopTa (OTBEThI AeTel)

B: Cneaytowwmii ropog, «fopog 3agau» (pebEéHky pasgaroTca KapToUKM C peLeHMEM 3a4a4)

3apaya 1: B rapaxe ctoano 10 aBTtobycos. [1Ba aBTobyca Bbiexano B peic. CKosbKo aBTobyCcOB 0CTasnoch
B rapaxke? (10-2=8)

3apava 2: Ha octaHoBKe cTofan0 10 yenosekK. [logbexano mapLpyTHOe TaKCU U B HEro ceno 7 YeNnOoBEK.
CKO/IbKO Ye/loBeK 0CTasiocb Ha ocTaHoBKe? (10-7=3)

3agaya 3: Ha aBTOCTOAHKE CTOAN0 4 MawuHbL. Beyuepom nogvexano ewé 6. CKONIbKO MallmH CTano
Bcero? (4+6=10)

B: «Fopog cnopTtcmeHoB» (PU3KYNbTMUHYTKA)

B: MocToBOM CTOUT yNpaAMbIii (LLaraem Ha mecTe)

Nogam maweT: He Xoam (ABUKEHWE PYKaMK B CTOPOHbI, BBEPX, B CTOPOHbI, BHU3)
34ecb MawuHbl eayT Npsamo (pyku nepepg coboi)

Mewexoga Tl NOroAn (PyKW B CTOPOHDI)

MocmoTpuTe: ynbibHyNCA (pyKKU Ha nosce)

Mpurnawaet Hac nATK (lWaraem Ha mecte)

Bbl, MaLlWWHBbI, He cnewwunTe (XJI0MKKU pyKamm)

Mewexoa08 NponycTuTe. (NPbIXKKKU HA MecTe)

B: l'opog Ciopnpus «JopoxHble 3HaKku Ansa ropoga»

B: MocmoTpw, Kakon 3To ropos, B HEM COBCEM HET AOPOKHbIX 3HAKOB. [laBali MOMOMXKEM KUTENAM 3TOro
ropofa v Hapucyem UM OPOXKHbIE 3HAKK, KOTOpble Tbl 3Haelb. (pebEHOK BbIBMPaET reoOMeTpUYEcKyto
durypy Toro 3Haka, KOTopblii XodeT U306pasunTb 1 pucyer)

B: *utenu ropoaa oueHb Ham B1arogapHbl 3a TO, YTO Tbl 0BYCTPOUA UX FTOPOL, AOPOKHBIMM 3HAKAMMU.
Tebe NOHPABWIOCH Halle nyTewecTeme?






